ClassiQue

LA figurRe ci-dessous esT cONsTiTUEE de 12 AllumeTTes. COMMENT PEUT-ON
CONSERVER 2 CARRES EN N'eNlevanT Que 2 AllumeTTes ?

Casse-TETE €1 enigmes - logioue Technioue VSO - P. Fornerod - 99

YARIATION

ON dOiT CONSERVER TROIS CARRES EN OTANT six AllumeTrTes seulement
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Plus dur! 3

Combien d'allumeTTes doiT-ON ENLEVER AU MiNiMUM pPOUR QUE, dANS CETTE
fiGURE, il N'y AiT plus AUCUN CARRE ?
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MyTthiQue! 4

Ce Temple est consTiTué de 11 AllumetTes. Peut-oN, eN dépLACANT QUANTRE
AllumeTTes, fairRe AppARAITRE 11 CARRES ?
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AQUATIQUE!

CeT ETRANGE POISSON NAGE VERS A GAucHe. peuT-oN, eN Ne dEpLACANT QUE TROIS
AllumeTTes, Le FAIRE NAGER VERs LA dROITE ?
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Niveau PRO!

Peut-on, dans LA figuRE ci-dessous, ODTENIR QUATRE CARRES EN NE RETIRANT QUE

6 AllumeTTes ?
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L'escAlier iNnFernal

Peut-oN, eN Ne déplACANT QUE QUATRE AllumeTTes, ObTENIR SEULEMENT TROIS

CARRES ?
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Chocolar!

ON doiT obTENIR TROiS CARRES, EN OTANT CiNQ ALLUMETTES

Casse-TETE €1 EnigMes - logioue Technioue VSO - P. Fornerod - 99



ON compTe dessus ! Q

Rendre chAQuUE OpERATION CORRECTE EN NE déplACANT QU'UNE seule AllumeTTe.
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RecTtAnGles ! 10

ON doiT obTeNiR QUATRE RECTANGLlES dE MEMES MESURES EN NE DOUGEANT QUE 2
AllumeTTes.
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ON compTe dessus !

11

RendRe cCeTTE OPERATION CORRECTE EN NE dEpLACANT QU'UNE seule AllumeTTe.

Vi—=X =1V

RendRe CeTTE OPERATION CORRECTE EN NE dépLACANT QuUE deux AllumeTTes.

1 xd=H

Casse-TETE €1 enigmes - logioue Technioue VSO - P. Fornerod - 99

L'idée de Génie !

12

ON doit obTenir L'égaliTé en Ne déplacant Que deux AllumeTTes.
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ClassiQue

LA figurRe ci-dessous esT cONsTiTUEE de 12 AllumeTTes. COMMENT PEUT-ON
CONSERVER 2 CARRES EN N'eNlevanT Que 2 AllumeTTes ?
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YARIATION

ON dOiT CONSERVER TROIS CARRES EN OTANT six AllumeTrTes seulement
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Plus dur!

Combien d'allumeTTes doiT-ON ENLEVER AU MiNiMUM pPOUR QUE, dANS CETTE
fiGURE, il N'y AiT plus AUCUN CARRE ?

R : 9 allumerTes
AU MINIMUM
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MyThiQue!

Ce Temple est consTiTué de 11 AllumetTes. Peut-oN, eN dépLACANT QUANTRE
AllumeTTes, fairRe AppARAITRE 11 CARRES ?
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AQUATIQUE!

CeT ETRANGE POISSON NAGE VERS A GAucHe. peuT-oN, eN Ne dEpLACANT QUE TROIS
AllumeTTes, Le FAIRE NAGER VERs LA dROITE ?
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Niveau PRO!

Peut-on, dans LA figuRE ci-dessous, ODTENIR QUATRE CARRES EN NE RETIRANT QUE
6 AllumeTtTes ?
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L'escAlier iNnFernal

Peut-oN, eN Ne déplACANT QUE QUATRE AllumeTTes, ObTENIR SEULEMENT TROIS
CARRES ?
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Chocolar!

ON doiT obTENIR TROiS CARRES, EN OTANT CiNQ ALLUMETTES
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ON compTe dessus ! Q

Rendre chAQuUE OpERATION CORRECTE EN NE déplACANT QU'UNE seule AllumeTTe.
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RecTtAnGles ! 10

ON doiT obTeNiR QUATRE RECTANGLlES dE MEMES MESURES EN NE DOUGEANT QUE 2
AllumeTTes.
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ON compTe dessus !

11

RendRe CETTE OPERATION CORRECTE EN NE dEPLACANT QU'UNE seule AllumeTTe.

RendRe CeTTE OPERATION CORRECTE EN NE déplAcANT QuE deux AllumETTeEs.
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L'idée de Génie !

12

ON doit obTenir L'égaliTé en Ne déplacant Que deux AllumeTTes.
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INcliner 1€ "mOiNs” €T placer e |
du 4 dessus pour faiRe e sigNe

"fois”
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